### Комментарии к основным тезисам российской пропаганды

## 1. Распад СССР был незаконным и СССР должен быть восстановлен. В СССР все жили дружно и счастливо.

По поводу того, что в СССР все жили дружно и счастливо, ЭТО иллюзия, основанная на пренебрежении в СССР к частному мнению, особенно, неординарных личностей, которых преследовали и репрессировали инакомыслие. На самом деле в СССР всегда был значительный процент недовольных, особенно в прибалтийских республиках, что и привело результате к распаду СССР, целостность которого фактически удерживалась только силой и за счёт лживой советской пропаганды. Пропаганда держалась на монополии государства на СМИ и цензуре, закрытых границах, глушении иностранных радиостанций, то есть на запрете к свободному доступу к информации. Распад СССР был осуществлен соответствии В конституционными республик правами самоопределение и в соответствии со юридическими нормами. Монопольного решать за других о необходимости восстановления СССР у России нет и быть не может.

Большим плюсом в 1991 году было то, что СССР распался цивилизованно без больших отличие от Югославии, в которой диктатор Милошевич пытался военным её республик подавлять желание самостоятельно, бомбил с помощью Загреб, Сараево и другие населенные пункты, применял танки и артиллерию и т.д. Запад долго пытался заставить его решать вопросы мирно, но война продолжалась 9 лет, число Югославии превысило 135000 человек, конца кровопролитию не было видно, никакие переговоры ни к чему не приводили. В 1999 году НАТО решило остановить войну, уничтожило здание Министерства обороны в Белграде, телецентр, значительную часть военной техники, погибло в результате этого больше 2000 человек, в основном, военных. Но с тех пор уже 20 с лишним лет кровопролития больше нет, все спорные вопросы (в Косово, например) решаются только на переговорах.

## 2. США устроили переворот в Киеве в 2014 году и запретили русский язык, правительство в Украине незаконное.

В любой нормальной цивилизованной стране главным субъектом права является народ, который выбирает себе правителей на ограниченный срок с

ограниченными полномочиями. Евроинтеграция явилась выбором большинства народа Украины к 2013 году, что не понравилось Кремлю, который вынудил Януковича отказаться от подписания договора об ассоциации с Евросоюзом. Отказ Януковича вызвал недовольство украинских студентов, вышедших с протестом на Майдан, жестоко разогнан который был полицией, покалечившей многих студентов. Этот жесткий разгон и нежелание Януковича идти на диалог вызвали такую реакцию населения, что на Майдан пришло в десятки раз больше людей, которые стали требовать от Януковича наказать виновных за жесткий разгон и травмирование молодежи и выполнения ранее данных обещаний о подписании ассоциации с Евросоюзом. США тут не причем. Янукович так и не стал выполнять волю народа, дальнейшие попытки разогнать Майдан кончились только тем, что Янукович был вынужден бежать. восстание и смену власти, идущей Право на народа, является воли законным цивилизованном мире и прописано в Уставе ООН. После Майдана уже дважды в Украине были проведены выборы Президента в соответствии со всеми законными процедурами, и в настоящее время легитимность Президента Зеленского вызывает ни у кого сомнений нигде в мире.

Украине, что вполне естественно для независимого государства с украинцами как государствообразующей нацией, составляющей абсолютное большинство населения. При этом русский язык там никогда никто не запрещал, и он до сих пор свободно используется по всей стране и широко распространен в Харькове и других регионах на востоке станы.

#### 3. Киев 8 лет бомбил мирный Донбасс.

Захватническая война России против Украины началась именно в 2014 году и носила тогда гибридный характер, когда российские военные без действовали опознавательных знаков, изображая местных ополченцев. После оккупации Крыма при отсутствии сопротивления со стороны украинской армии, Россия пошла на Донбасс. населения, обработанная местного российской пропагандой, предварительно поддержала оккупантов и встала на их сторону, российским пропагандистам позволило что заявлять, что это гражданская война в Украине, а Россия тут вовсе не причем. Фактически это была война Украины за свою независимость, которая сумела отстоять большую часть территории, предотвратив захват Харькова, Одессы и других городов, в которых также, как в

Донецке и Луганске делались попытки захвата городских и областных администраций. Россия в 2014-2015 годах поставляла огромное количество вооружений на Донбасс, вела артиллерийский территории обстрел территории Украины c России, армия России вела боевые действия на Донбассе, привезла с территории России средства ПВО, в том числе «БУК» из которого был сбит авиалайнер. Все малазийский ЭТИ задокументированы. Никаких обстрелов Донбасса никогда бы не было, если бы не вторжение России в Украину. Никто, кроме России не несёт ответственность за жертвы и разрушения, которые происходили происходят территории И на Украины.

#### 4. НАТО нарушило все договоренности и приблизилось к границам России.

НАТО – это военный союз, в который не так-то просто вступить, поскольку к странам членам НАТО предъявляется множество требований, касающихся военных, технологических стандартов, надежности политических структур, свободных от агентуры потенциально вражеских государств и т.д. Само по себе НАТО никуда не расширяется, а вот вступить в него многие государства стремятся для получения гарантий собственной безопасности. Действия России в

Молдавии, Грузии и Украине полностью доказали оправданность таких стремлений. Очевидно, что если бы Литва, Латвия и Эстония не успели вступить в НАТО, то с большой вероятностью именно они стали бы первой мишенью Путина, о чём не раз говорили пропагандисты на российских ТВ каналах. При этом НАТО не давало никаких никому гарантий, что не будет принимать в свои ряды новых членов, это тоже ложь российской пропаганды.

## 5. США и НАТО на всех нападают, где люди прекрасно жили — Ирак, Ливия, Сербия, Вьетнам и т.д., хотят всем навредить и захватить ресурсы.

внешней политике прошлые века BO практически любого государства был тренд на расширение территорий, и то одна разрастётся, то другая, войны за территории практически никогда не прекращались. В начале 20 века произошла первая мировая война с миллионами жертв, в результате чего империи Российской империи вместо рухнули, a образовался Советский Союз.

После ужасов первой мировой все на время успокоились. Но в Германии пришел к власти Гитлер в 1933 году с идеями о том, что Германия была унижена по результатам 1-й мировой войны,

и что нужно возродить великую Германию. А в СССР коммунисты во главе со Сталиным мечтали о мировой революции, чтобы весь мир стал коммунистическим. То есть сложившийся на тот момент порядок их не устраивал. Германия вскоре аннексировала Австрию, отхватила от Чехии кусок, населенный немцами. А СССР нацелился присоединить территории, ранее входившие в Российскую империю и напал на Финляндию, за что был признан агрессором и исключен из Лиги Наций (довоенный аналог современной ООН). Потом Германия напала на Польшу в 1939 и началась Вторая мировая, после чего она ещё большую часть Европы, включая захватила Францию. СССР, соответственно, захватил Прибалтику, часть Польши и часть Румынии. Потом Германия напала на СССР. Вторая мировая привела к ещё большему количеству жертв и разрушений, чем первая, и когда она, наконец, было принято кончилась, решение антигитлеровской коалицией - СССР, США и Великобританией – о недопущении военных конфликтов такого масштаба, для чего создали ООН с новым Уставом и с Советом Безопасности, в котором стало 5 постоянных - CCCP, правом вето Великобритания, Франция и Китай, а всего 15 членов (10 из которых периодически меняются).

Договорились, что сложившиеся границы государств после войны будут неизменными, любые конфликты и споры решаются впредь только дипломатическим путём и рассматриваются на Совете Безопасности.

Проблема оставалась в том, что у Сталина и коммунистов идея о мировом коммунизме никуда не делась, и они, где только можно стали пытаться коммунистов приводить К власти, войну одновременно идеологическую капиталистического мира. В результате возникать в разных местах гражданские войны между рвущимися к власти коммунистами существующими режимами (Корея, Вьетнам, Куба и т.д.). За коммунистов вписывался, естественно, СССР, то прямо, то косвенно участвуя в этих конфликтах, вооруженных а существующие режимы обращались за помощью к США и их союзникам. Поэтому союзники во Второй мировой войне очень скоро стали противниками.

Поскольку мы жили в СССР, то нам с детства внушали, что США и другие страны Запада — это наши враги и от них исходит всё зло на Земле, мы с этим и выросли, это стало стереотипом нашего сознания. По факту же они в наибольшей степени придерживаются принципов ООН о нерушимости существующих границ. Когда Ирак напал на Кувейт и пытался его присоединить, была принята

резолюция Совета Безопасности ООН о необходимости восстановления территориальной целостности Кувейта, после чего вмешались вооруженные силы НАТО и освободили Кувейт, например.

# 6. Если бы Россия не напала на Украину, то Украина вступила бы в НАТО и напала бы на Россию. США и НАТО хотят уничтожить Россию и захватить ее ресурсы.

Есть ли у США и НАТО реальная уничтожения России и, главное, зачем? Современный капиталистический мир гораздо лучше, чем мечталось в СССР как будут жить при коммунизме. Последнее, чего они хотят, войны. точнее - совсем не хотят ЭТО a Существует, например, такая страна в центральной Америке, как Коста-Рика у которой вообще нет армии. И её никто не трогает и не захватывает. В современном мире это никому не нужно, кроме полоумных диктаторов. К сожалению, такие то и дело появляются в разных местах, их терпят до поры до времени, но, когда они выходят берегов, мир в очередной раз объединяется, чтобы их усмирить.

### 7. Во время второй мировой войны Англия и США помогали Гитлеру и натравили его на СССР.

Это абсолютная ложь российской пропаганды. На самом деле до 22 июня 1941 года реальным союзником Германии был Советский Союз, который активно помогал Германии создавать и снабжал ее ресурсами, военную машину подписал с ней Европы. А пакт о разделе Великобритания первая вступила в войну против Германии в 1939 году после нападения Гитлера на Польшу 1 сентября. США вступили в войну против Германии в декабре 1941 года. Без помощи России со стороны США у России не было бы никаких шансов победить Гитлера. Мало кому известная правда о Второй мировой войне и ее причинах в книге Виктора Суворова «Ледокол»: http://www.belousenko.com/books/suvorov\_l edokol.pdf

8. В России есть бедные люди, которым ничего не нужно и которые готовы последнее отдать, потому что они душевные и духовные люди, а в других странах только всё за деньги, разврат и разложение.

События 2022 года показывают, что большинству россиян абсолютно безразлично, что их соседей руками российской армии Путин хочет

уничтожить, им так же безразлично, что на войне гибнут тысячами их соотечественники. При этом во всех столицах Европы и крупных городах США проходили митинги из сотен тысяч (в Берлине, Праге, например, более 500000) небезразличных к страданиям украинцев людей. Более 50 самых развитых стран мира оказывают постоянную поддержку Украине, принимают у себя миллионы беженцев, оказывают безвозмездную помощь тысячи волонтёров.

В странах Запада издается огромное количество востребованной духовной литературы, огромное количество веганов, праноедов, ограничивающих сознательно потребностях, думающих необходимости 0 сохранения природы и т.д. Сознательная бедность, когда у тебя полный стол, а ты не кушаешь. Люди, получив всё, часто понимают, что это тупик и начинают искать из него выход. А многие из бедных другого пути не видят и не хотят знать, кроме пути к золотому тельцу.

9. Для того, чтобы закончилась война между Украиной и Россией нужно, чтобы США и Запад перестали помогать Украине, тогда Россия быстро уничтожит всех националистов, наведёт на Украине порядок и восстановит законное правительство.

#### Россия и Украина заживут опять вместе дружно и счастливо, как в СССР.

Действия путинской России с 2014 года привели к тому, что в ближайшие десятилетия Россия и Украина ни за что не окажутся вместе, ни о какой дружбе с Россией теперь в Украине не может быть и речи, теперь об этом можно забыть.

А для того, чтобы закончилась война необходимо, чтобы Россия освободила все признанные миром законные территории Украины, включая Крым и Донбасс, вывела свои войска, и научилась, наконец, признавать международное право, то есть стала современным цивилизованным, а не диким средневековым государством.